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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  19/6/2025 

 
Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

  Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα της Πανελλήνιας Ένωσης Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού (Π.Ε.Ν.Ε.Ν.) για λήψη 

των απαραίτητων πολιτικών πρωτοβουλιών, προκειμένου να ομαλοποιηθεί η διανομή 
των προβλέπομενων επιδομάτων του φορέα Ε.Λ.Ο.Ε.Ν. προς τους δικαιούχους 
ναυτικούς, προκειμένου να αποτραπεί κάθε απόπειρα κατάργησης του Ε.Λ.Ο.Ε.Ν. και 
συγχώνευσής του με την Εστία Ναυτικών και προκειμένου να αποτραπεί οποιαδήποτε 
απόπειρα παραβίασης των υποχρεώσεων προς απόδοση των οφειλόμενων μεριδίων 
από τον Ε.Λ.Ο.Ε.Ν. στους δικαιούχους ναυτικούς, όπως αυτές οι υποχρεώσεις 
προκύπτουν από το ιδρυτικό καταστατικό του τελευταίου» 

 

Κυρία και Κύριε Υπουργοί,  
 
Σε ανακοίνωση της Π.Ε.Ν.Ε.Ν., όπου καταγγέλλεται η τεράστια καθυστέρηση καταβολής των 

επιδομάτων που προορίζονται για τις οικογένειες των ναυτικών και αφορούν στο έτος 2024, γίνεται 

ευθεία αναφορά σε απόπειρα κατάργησης του φορέα Ε.Λ.Ο.Ε.Ν. με σκοπό τη συγχώνευσή του στην 

Εστία Ναυτικών. Η ανωτέρω Ένωση θεωρεί, δικαιολογημένα, αθέμιτη την εμπλοκή του κράτους στην 

διαχείριση των αποθεματικών του Ταμείου του κλάδου των ναυτικών (τα κεφάλαια του οποίου 

δομήθηκαν από τις εισφορές της μισθοδοσίας τους) και την έμμεση παρεμπόδιση της αναδιανομής 

των αποθεματικών κεφαλαίων του εν λόγω Ταμείου προς τους δικαιούχους ναυτικούς. Κατόπιν 

επικοινωνίας τους μαζί μας, οι εκπρόσωποι της Π.Ε.Ν.Ε.Ν. μας ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε 

ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημα για λήψη των απαραίτητων πολιτικών 

πρωτοβουλιών, προκειμένου να ομαλοποιηθεί η διανομή των προβλεπόμενων επιδομάτων του 

φορέα Ε.Λ.Ο.Ε.Ν. προς τους δικαιούχους ναυτικούς, προκειμένου να αποτραπεί κάθε απόπειρα 

κατάργησης του Ε.Λ.Ο.Ε.Ν. και συγχώνευσής του με την Εστία Ναυτικών και προκειμένου να 

αποτραπεί οποιαδήποτε απόπειρα παραβίασης των υποχρεώσεων προς απόδοση των οφειλόμενων 

μεριδίων από τον Ε.Λ.Ο.Ε.Ν. στους δικαιούχους ναυτικούς, όπως αυτές οι υποχρεώσεις προκύπτουν 

από το ιδρυτικό καταστατικό του τελευταίου. Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη 

τα αναφερόμενα στην συνημμένη επιστολή - email, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να 

αποφανθείτε σχετικά. 

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 
 
ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

____________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται:  H ανωτέρω αναφερόμενη επιστολή - email 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2327

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/6/2025
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